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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 16/8/2022

Presidência do Deputado Antonio Carlos Arantes

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:

Antonio Carlos Arantes – Ana Paula Siqueira – André Quintão – Bartô – Betão – Celinho Sintrocel – Elismar Prado –

Fernando Pacheco – Léo Portela – Ulysses Gomes – Virgílio Guimarães.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Antonio Carlos Arantes) – Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de

número regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária

de amanhã, dia 17, às 14 horas, com a ordem do dia que será publicada na edição do dia 17/8/2022.

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 13/7/2022

Às  10h2min,  comparece à  reunião  a  deputada  Beatriz  Cerqueira,  membro da supracitada  comissão.  Havendo número

regimental, a presidente, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a situação da população do Distrito de Antônio Pereira,

localizado no Município de Ouro Preto, tendo em vista o descumprimento, por parte da Vale S.A., da Política Estadual de Segurança

de Barragens, da Política Estadual dos Atingidos por Barragens – Peab –, bem como a tentativa de criminalização dos atingidos, que

estão sendo processados pela mineradora que tenta impedir manifestações para cobrar direitos violados pela empresa.  Passa-se à 1ª
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Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Lina de Anchieta Sales,

integrante do Movimento dos Atingidos por Barragens – MAB; Karine Carneiro, coordenadora e pesquisadora do Grupo de Estudos e

Pesquisas Socioambientais da Universidade Federal de Ouro Preto; Rita de Cássia Cerceaux e Rolla, diretora da Escola Estadual

Antônio Pereira, em Ouro Preto; Maria Helena Rocha Ferreira, integrante do Movimento das Mulheres Guerreiras de Antônio Pereira,

em Ouro Preto; Carla Dias, moradora do Distrito de Antônio Pereira; Ana Carla de Carvalho Cota, geóloga e moradora do Distrito de

Antônio Pereira; e os Srs. Diogo Ribeiro dos Santos, procurador-geral do Município de Ouro Preto, representando o prefeito do

município; Cap. BM Paulo Henrique Camargos Firme, diretor de Redução do Risco de Desastre, representando o coordenador da

Coordenadoria Estadual de Defesa Civil – Cedec; José de Castro Procópio, presidente do Instituto Guaicuy – Assessoria Técnica

Independente; Luiz Carlos Teixeira, presidente da Federação das Associações de Moradores de Ouro Preto – Famop; Padre Marcelo

Moreira Santiago, integrante da Comissão para o Meio Ambiente da Província Eclesiástica de Mariana; Marcelo Mata Machado Leite

Pereira, promotor de justiça, representando o procurador-geral de justiça do Ministério Público de Minas Gerais – MPMG; Juscelino

dos Santos Gonçalves, secretário de Defesa Social da Prefeitura Municipal de Ouro Preto; Wilson Nunes, presidente da Associação

dos Garimpeiros de Antônio Pereira;  Daniel  da Mota Neri,  professor do Instituto Federal  Minas Gerais,  Câmpus Ouro Preto,  e

membro da Frente Mineira de Luta dos Atingidos e Atingidas pela Mineração – Flama; Sérgio Fábio do Carmo, coordenador do

Grupo dos Garimpeiros Tradicionais do Alto Rio Doce; e Padre João, deputado federal. A presidente, na condição de autora do

requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de agosto de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Ione Pinheiro.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 4/8/2022

Às 15h34min, comparece à reunião o deputado Betão, membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o

presidente, deputado Betão, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata

da reunião anterior, a qual dá por aprovada e subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber e votar proposições

da comissão e, em audiência pública, a debater as condições de trabalho e a situação dos servidores da Perícia Criminal da Polícia

Civil do Estado de Minas Gerais, bem como a situação dos aprovados no último concurso público para perito criminal e médico-

legista  e  a  demanda  de  recomposição  do  quadro  de  servidores  dessa  área.  A seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte

correspondência, publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra. Raquel Gomes de Sousa

da Costa Dias, defensora pública-geral, colocando a instituição à disposição para atuar no Conselho Estadual de Defesa da Criança e

do Adolescente e nos órgãos desta Casa cuja atuação esteja relacionada com a defesa dos direitos das crianças e dos adolescentes e

solicitando que os contatos da assessora institucional do referido órgão e coordenadora estadual de Promoção e Defesa dos Direitos

das Crianças e Adolescentes sejam incluídos nas comunicações oficiais da ALMG (4/8/2022); e do Sindicato Único dos Trabalhadores

em Educação  de  Minas  Gerais  –  Sind-Ute-MG – e  demais  sindicatos  que  assinam o  documento,  solicitando,  com urgência,  o

agendamento  de  reunião  das  entidades  representativas  do  funcionalismo público  com a  presidência  desta  Casa  para  debater  as

alternativas do Estado ao regime de recuperação fiscal e as medidas a serem adotadas por esta Casa com relação às decisões judiciais

relativas ao Projeto de Lei nº 1.202/2019 e à conduta do Poder Executivo em relação à matéria (16/7/2022). Passa-se à 1ª Fase da 3ª

Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Helga Beatriz Gonçalves de Almeida,

assessora-chefe de Relações Sindicais da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag –, representando a secretária de

Estado de Planejamento e Gestão; Beatriz Cristina da Silva Ferreira, chefe da Divisão de Perícias do Interior da Superintendência de
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Polícia  Técnico-Científica  da  Polícia  Civil  de  Minas  Gerais  da  PCMG; Brillian  Aquino  Fernandes,  membro  da  Comissão  dos

Aprovados para Perito Criminal da Polícia Civil de Minas Gerais de 2021; e os Srs. Gerson Coelho Cavalcante Junior, conselheiro

fiscal e assessor de Relações Político-institucionais da Associação Mineira de Medicina Legal – AMML –, representando a presidente

da AMML; Heuber Dornas Pereira,  1º-vice-presidente da Associação de Criminalística do Estado de Minas Gerais  –  Acemg –,

representando o presidente da Acemg; Eduardo Augusto Paolinelli Silveira, vice-presidente do Sindicato dos Peritos Criminais do

Estado de Minas Gerais – Sindpecri –, representando o presidente do Sindpecri; e Thales Bittencourt de Barcelos, superintendente da

Polícia Técnico-Científica da PCMG. O presidente, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais.

Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme

consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da

ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2022.

André Quintão, presidente – Andréia de Jesus.

ATA DA 28ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 16/8/2022

Às 14h38min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e, remotamente, a deputada Ione Pinheiro, membros da

supracitada  comissão. Está  presente,  também,  a  deputada  Ana  Paula  Siqueira  e  os  deputados  Professor  Cleiton  e  Betão,  este

remotamente. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do

art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros

da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e , em

audiência pública, debater as alienações, promovidas pela Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais – Codemge –, de direitos

minerários das águas minerais naturais do Estado. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência

convida a tomar assento à mesa a Sra. Ana Paula Lemes de Souza, vice-presidente da OSC Nova Cambuquira; e os Srs. Thiago

Coelho Toscano, diretor-presidente da Companhia de Desenvolvimento de Minas Gerais – Codemge; Frederico Amaral  e Silva,

subsecretário de Promoção de Investimentos e Cadeias Produtivas da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico – Sede –,

representando o secretário; Otávio Augusto Pereira Freitas, arqueólogo do município de Conceição do Rio Verde, representando o

Espaço Zambo de Cultura Popular; Bruno Elias Bernardes, coordenador do Núcleo de Defesa Ambiental da Aliança em Prol da APA

da Pedra Branca; e Daniel Tygel e João Batista da Fonseca, vereadores da Câmara Municipal de Caldas. A presidência registra a

participação remota da Sra. Maria Antônia Williams Muniz Barreto Siqueira, vice-presidente da Sociedade Amigos do Parque das

Águas – Ampara; e dos Srs. Paulo Asterio de Castro Guerra, presidente do Conselho Diretor da Fundação Cultural Vagão 98; Sérgio

Augusto de Mendonça Ribeiro, diretor-geral do Centro Internacional de Águas e Transdisciplinaridade – Cirat; e Rodrigo Caldeira

Grava Brazil, coordenador regional das Promotorias de Justiça do Meio Ambiente da Bacias do Rio Grande do Ministério Público de

Minas Gerais – MPMG. A presidenta, autora do requerimento que deu origem ao debate, passa a tecer suas considerações iniciais.

Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme

consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da

ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidente.
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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 18/8/2022

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 35/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.133, que altera a Lei nº 14.184, de 31

de janeiro de 2002, que dispõe sobre o processo administrativo no âmbito da administração pública estadual. (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto nº 36/2022 – Veto Total à Proposição de Lei nº 25.144, que acrescenta dispositivos à

Lei nº 23.631, de 2 de abril de 2020, que dispõe sobre a adoção de medidas para o enfrentamento do estado de calamidade pública

decorrente da pandemia de covid-19. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Neilando Pimenta,  Celinho Sintrocel,  Charles Santos e Duarte Bechir,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 18/8/2022, às 11 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno sobre Emendas Apresentadas em Plenário do Projeto de Lei nº 83/2019, da deputada Ana
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Paula Siqueira, de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 11.327/2022, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras,

11.505/2022,  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária,  11.701/2022,  do  deputado  Alencar  da  Silveira  Jr.,  e

11.719/2022, do deputado Duarte Bechir, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2022.

Léo Portela, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 16/8/2022, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Paulo Henrique Chiste da Silva, vereador da Câmara Municipal de Ouro Fino, encaminhando exemplar da revista

Trentini nel Mondo, publicada na Itália, em que consta artigo sobre a Festa da Polenta, em Ouro Fino, e solicitando apoio ao Projeto

de Lei nº 3.083/2021, em tramitação nesta Casa, que visa conferir a esse município o título de Berço da Imigração Italiana em Minas

Gerais. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do  Sr.  Roberto  Rodrigues  Correa,  diretor  da  Casa  de  Saúde  Santa  Fé,  em  Três  Corações,  agradecendo  voto  de

congratulações aprovado por esta Casa em atenção ao Requerimento nº 11.227/2022, da Comissão de Saúde. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Da Vale S/A, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.243/2022, da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias

Mineiras. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Ministério  da  Educação,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  11.237/2022,  da  Comissão  de

Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento nº 11.379/2022, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Governo, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 3.950/2016, em atenção a pedido

de diligência da Comissão de Constituição e Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Da Secretaria de Estado de Governo, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.605/2021, em atenção a pedido

de diligência da Comissão de Constituição e Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Da Secretaria de Estado de Governo, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.455/2021, em atenção a pedido

de diligência da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do  BH  Airport  –  Aeroporto  Internacional  de  Belo  Horizonte,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº

11.565/2022, da Comissão de Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Prefeitura Municipal de Olímpio Noronha, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 3.764/2022, em atenção

a pedido de diligência da Comissão de Constituição e Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.328/2022,

da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.608/2022, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Da Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 11.607/2022, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

REQUERIMENTOS APROVADOS

REQUERIMENTOS APROVADOS

– Publicam-se a seguir requerimentos aprovados e com tramitação concluída, aplicando-se, em relação aos requerimentos

que têm como destinatários titulares dos órgãos da administração pública direta e indireta do Estado, o prazo estabelecido pelo art. 5º

da Deliberação nº 2.738, de 2020:

REQUERIMENTO Nº 11.704/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

O deputado que este subscreve requer a V. Exa., nos termos do art. 103, III, “a”, do Regimento Interno, seja encaminhado à

Prefeitura Municipal  de Ituiutaba pedido de providências  para que seja realizado policiamento preventivo, por parte  da Guarda

Municipal, nos Bairros Nova Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, com o objetivo de garantir que os conjuntos habitacionais inacabados na

região não sejam invadidos ou depredados, dando assim suporte à Polícia Militar.

Sala das Reuniões, 29 de julho de 2022.

Charles Santos, vice-presidente da Comissão de Constituição e Justiça (Republicanos).

Justificação: No dia 17 de novembro de 2021 realizamos na Comissão de Assuntos Municipais  e  Regionalização da

Assembleia de Minas, uma Audiência Pública com a finalidade de debater a efetividade do programa habitacional aplicado pelo

Governo Federal, e por demais órgãos vinculados, aos munícipes de Ituiutaba, nos Bairros Nova Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, além

de outros bairros nos quais não foi entregue efetivamente a posse dos imóveis, que estão em estado de abandono e depreciação há

mais de 5 anos, segundo relatos de moradores dessa localidade, que aguardam pela solução do caso.

Em Audiência elaboramos vários requerimentos solicitando providências, dentre os quais o Requerimento de Comissão nº

10.824/2021 que requer que seja encaminhado ao tenente-coronel Waldir dos Santos Teixeira, comandante do 54º Batalhão da Polícia

Militar de Minas Gerais em Ituiutaba pedido de providências para que seja realizado policiamento preventivo nos Bairros Nova

Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, com o objetivo de garantir que os conjuntos habitacionais inacabados na região não sejam invadidos

ou depredados, o qual foi aprovado.

Na data de hoje chegou ao nosso conhecimento notícia que pessoas mal intencionadas estariam furtando as moradias que

estão praticamente prontas, próximo a data de entrega destas.

Neste sentido, elaboro este Requerimento com a finalidade de solicitar à Prefeitura de Ituiutaba disponibilize agentes da

Guarda Municipal para que esta possa subsidiar os trabalhos da Polícia Militar, no intuito da oferecer maior segurança na região dos

bairros Nova Ituiutaba II e Nova Ituiutaba IV, evitando eventuais furtos nas referidas moradias.

REQUERIMENTO Nº 11.711/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Segurança Pública,  atendendo a requerimento deste deputado aprovado na 37ª Reunião Extraordinária,

realizada em 2/8/2022, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado

ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –, ao chefe do Estado-Maior da PMMG e ao comandante da 4ª

Região de Polícia Militar de Minas Gerais, em Juiz de Fora, pedido de providências para que sejam retomadas as escalas de serviço
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anteriormente praticadas na 4ª Região de Polícia Militar, tendo em vista os inúmeros transtornos que a nova escala de doze por

quarenta e oito horas, implantada no âmbito dessa região, têm causado à tropa, sem que houvesse o esperado aumento do número de

policiais nos turnos de serviço.

Sala das Reuniões, 2 de agosto de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente da Comissão de Segurança Pública (PL).

REQUERIMENTO Nº 11.716/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Segurança Pública,  atendendo a requerimento deste deputado aprovado na 37ª Reunião Extraordinária,

realizada em 2/8/2022, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado

ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais pedido de providências para que seja intensificado o policiamento em Belo

Horizonte diante do aumento do número de denúncias relacionadas com a prática de extorsão por parte de “flanelinhas”.

Sala das Reuniões, 2 de agosto de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente da Comissão de Segurança Pública (PL).

REQUERIMENTO Nº 11.717/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Segurança Pública,  atendendo a requerimento deste deputado aprovado na 37ª Reunião Extraordinária,

realizada em 2/8/2022, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado

ao chefe da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais pedido de providências para que seja investigada a prática de crime de extorsão

por parte de “flanelinhas” nas ruas de Belo Horizonte, diante do aumento do número de denúncias relacionadas com a prática desse

tipo de crime nesse município.

Sala das Reuniões, 2 de agosto de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente da Comissão de Segurança Pública (PL).

REQUERIMENTO Nº 11.720/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Direitos Humanos, atendendo a requerimento desta deputada aprovado na 21ª  Reunião Extraordinária,

realizada  em  3/8/2022,  solicita  a  V.  Exa.,  nos  termos  da  alínea  “a”  do  inciso  III  do  art.  103  do  Regimento  Interno,  sejam

encaminhados à Secretaria  de  Estado  de Desenvolvimento  Social  –  Sedese – pedido de  providências  para  que as  comunidades

residentes em locais próximos às redes de transmissão de alta-tensão da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – sejam

ouvidas pela Mesa Estadual de Diálogo e Negociação Permanente com Ocupações Urbanas e Rurais da Sedese, com especial atenção

para a inclusão na referida mesa de diálogo dos moradores da Vila Antena, da Vila Ecológica, do Morro do Papagaio e do Paulo VI,

que denunciaram violação de direitos no processo de desapropriação de famílias, na audiência pública da comissão em 14/7/2022; e as

notas  taquigráficas  da  20ª  Reunião  Extraordinária  da  comissão,  que teve por finalidade debater  prováveis  violações  de  direitos

humanos de moradores do Morro do Papagaio, na região Centro-Sul de Belo Horizonte, no processo de desapropriação de famílias

que residem próximo às redes de transmissão de alta-tensão da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig.

Sala das Reuniões, 3 de agosto de 2022.

Andréia de Jesus, presidenta da Comissão de Direitos Humanos (PT).
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REQUERIMENTO Nº 11.723/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Direitos Humanos, atendendo a requerimento da deputada Beatriz Cerqueira aprovado na 21ª Reunião

Extraordinária, realizada em 3/8/2022, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja

encaminhado à Comissão Estadual para o Desenvolvimento Sustentável dos Povos e Comunidades Tradicionais de Minas Gerais –

CEPCT-MG – pedido de providências para que seja dada prioridade na emissão de certidão (selo) que reconheça a Comunidade do

Alto do Rio Doce como comunidade tradicional da qual faz parte o Distrito de Antônio Pereira, no Município de Ouro Preto.

Sala das Reuniões, 3 de agosto de 2022.

Andréia de Jesus, presidenta da Comissão de Direitos Humanos (PT).

Justificação: O  requerimento  visa  apurar  as  denúncias  apresentadas  na  audiência  pública  realizada  na  27ª  reunião

extraordinária da Comissão de Administração em 13/7/2022 sobre a situação da população do Distrito de Antônio Pereira, localizado

no Município de  Ouro Preto,  tendo em vista  o  descumprimento,  por parte  da  Vale  S.A.,  da Política Estadual  de Segurança  de

Barragens, da Política Estadual dos Atingidos por Barragens – Peab –. bem como a tentativa de criminalização dos atingidos, que

estão sendo processados pela mineradora que tenta impedir manifestações para cobrar direitos violados pela empresa.

REQUERIMENTO Nº 11.724/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

A Comissão de Direitos Humanos, atendendo a requerimento desta deputada aprovado na 21ª  Reunião Extraordinária,

realizada em 3/8/2022, solicita a V. Exa., nos termos da alínea “a” do inciso III do art. 103 do Regimento Interno, seja encaminhado à

Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública e ao Ministério Público de Minas Gerais pedido de providências para se proceder,

reiterando-se solicitações anteriores,  às devidas averiguações e aos procedimentos administrativos pertinentes em relação ao alto

número de suicídio e às graves denúncias de maus tratos a pessoas LGBTs em cumprimento de pena de privação de liberdade na

Penitenciária Professor Jason Soares Albergaria,  no Município de São Joaquim de Bicas,  apresentadas à comissão por Penélope

Fontana, da Secretaria-Geral Estadual LGBTQIA+ do Partido dos Trabalhadores de Minas Gerais; e seja encaminhado ao referido

órgão  o  link  com o  inteiro  teor  do  mencionado  relato,  apresentado  pela  denunciante  durante  a  19ª  Reunião  Extraordinária  da

Comissão, em 14/7/2022, para conhecimento.

Sala das Reuniões, 3 de agosto de 2022.

Andréia de Jesus, presidenta da Comissão de Direitos Humanos (PT).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 11/8/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Débora Máximo Sant Ana, padrão VL-30, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Laura Serrano;

nomeando Clara Helena Carvalho Nunes, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria.

Página 8 de 9 www.almg.gov.br     

Quinta-feira, 18 de agosto de 2022

http://www.almg.gov.br/


AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 57/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 101/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em  2/9/2022, às  10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para aquisição de copos

descartáveis e material de higiene e saúde.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 17 de agosto de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 59/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 105/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em  1º/9/2022, às  10 horas, pregão

eletrônico do tipo  menor preço, através da internet,  tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para aquisição de

elementos filtrantes para purificadores de água.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 17 de agosto de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/8/2022, na pág. 5, onde se lê:

“Marli das Graças Alves e Silva”, leia-se:

“Marly das Graças Alves e Silva”.
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